



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 12

засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

01.11.2022

м. Луцьк

Головуюча: заступник міського голови, перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Ірина ЧЕБЕЛЮК

Взяли участь: члени комісії (за списком),

Про ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру у місті Луцьку, внаслідок ракетного обстрілу 22.10.2022

СЛУХАЛИ:

Директора житлово-комунального господарства Миколу ОСІЮКА

Внаслідок ракетного обстрілу російською федерацією об'єкту критичної інфраструктури м. Луцька 22.10.2022 було три влучання в "Електропідстанція ПС-330 кВ "Луцьк-Північна", розташованої за адресою: вул. Гущанська, 78 у м. Луцьку.

В результаті вибухів було пошкоджено приватні будинки та гаражі, які розташовані на вул. Гущанській у м. Луцьку.

У зв'язку з наближенням опалювального сезону 2022/2023 року та наближенням заморозків, з метою забезпечення нормальних умов життя населення необхідно провести ремонт покрівель, заміну вікон, входних дверей тощо.

Заслухавши та обговоривши інформацію порядку денного з метою недопущення загрози життю та здоров'ю населення Луцької міської територіальної громади під час воєнного стану,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. З метою недопущення загрози життю і здоров'ю громадян, забезпечення нормальних умов життєдіяльності в умовах воєнного стану, департаменту житлово-комунального господарства міської ради (Микола ОСІЮК) виступити замовником робіт з відновлення пошкоджених житлових будинків, які розташовані на вул. Гущанській у м. Луцьку.

2. Департаменту фінансів, бюджету та аудиту міської ради (Лілія ЄЛОВА) виділити кошти департаменту житлово-комунального господарства міської ради (Микола ОСІЮК) з резервного фонду бюджету Луцької міської територіальної громади, відповідно до рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 12.10.2022 № 497-1 “Про невідкладні роботи щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних з пошкодженням будівель та споруд”.

3. Контроль за виконанням цього протокольного рішення залишаю за собою.

Заступник міського голови
перший заступник голови Комісії



Ірина ЧЕБЕЛЮК

Відповідальний секретар
Комісії

Дмитро САПОЖНИКОВ